Demonstracdo dos Resultados em 31 de Dezembro de 2016 e 2015
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CUSTOS E PERDAS
61 Custo das mercadorias vendidas e das matérias consumidas:
Produtos acabados e intermédios 25.544,67 35.249,22
Matérias-primas, subsididrias e de consumo 21.759,36 47.304,03 21.824,89 57.074,11
62 Fornecimentos e servicos externos 1.787.705,05 1.787.705,05 1.847.258,59 1.847.258,59
Custos com o pessoal:
641+642 | Remuneracdes 10.313.520,29 10.046.767,64
643 a 648 | Encargos sociais 2.292.857,77 12.606.378,06 2.317.226,35 12.363.993,99
63 Transferéncias correntes concedidas e prestaces sociais 237.934,11 Sha 244.967,10 244.967,10
66 Amortizagdes do exercicio 131.146,30 132.427,76
67 Provisdes do exercicio 6.738,02 137.884,32 184.426,98 316.854,74
65 Outros custos e perdas operacionais 40.190,44 40.190,44 127.943,52 127.943,52
(A) 14.857.396,01 14.958.092,05
68 Custos e perdas financeiros 32.573,41 32.573,41 40.426,06 40.426,06
I(7] 14.889.969,42 14.998.518,11
69 Custos e perdas extraordinarios 3.364,43 3.364,43 2.990,71 2.990,71
(€) 14.893.333,85 15.001.508,82
88 Resultado liquido do exercicio 229.543,89 229.543,89 -94.611,53 -94.611,53
15.122.877,74 14.906.897,29
PROVEITOS E GANHOS
71 Vendas e prestagdes de servigos:
711 Vendas 16.985,75 28.026,56
712 Prestacdes de servigos 49.558,15 66.543,90 35.279,35 63.305,91
72 Impostos e taxas 4.288.733,14 4.288.733,14 4.221.518,48 4.221.518,48
75 Trabalhos para a propria entidade
73 Proveitos suplementares 1.887,28 1.887,28 1.692,35 1.692,35
74 Transferéncias e subsidios correntes obtidos:
741 Transferéncias - Tesouro
742 e 743 {Outras 10.682.968,73 10.682.968,73 10.510.774,92 10.510.774,92
76 Outros proveitos e ganhos operacionais
(8) 15.040.133,05 14.797.291,66
78 Proveitos e ganhos financeiros 0,41 0,41 0,10 0,10
(D) 15.040.133,46 14.797.291,76
79 Proveitos e ganhos extraordinarios 82.744,28 82.744,28 109.605,53 109.605,53

(F)

15.122.877,74

14.906.897,29

Resumo:
Resultados operacionais: (B)-(A) =

Resultados financeiros: (D-B)-(C-A) =

Resultados correntes: (D)-(Gy=
Resultado liquido do gdercicio: (F)~(E) =

182.737,04
-32.573,00
150.164,04

229.543,89

-160.800,39
-40.425,96
-201.226,35

-94.611,53
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